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ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Εθνικό Βραβείο Energy Globe 
Ελλάδας 2023 για τη Μονάδα 
Ενεργειακής Αξιοποίησης 
Βιοαερίου στον ΧΥΤΑ Μαυροράχης

Η εταιρεία
Ο Ομιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους ομίλους υπο-
δομών στην Ελλάδα, με παρουσία σε 4 χώρες και διαφοροποιημένο χαρτο-
φυλάκιο δραστηριοτήτων που εστιάζει στους τομείς των Παραχωρήσεων, του 
Περιβάλλοντος και της Ανάπτυξης Ακινήτων. Συνδυάζοντας την πολυετή εμπει-
ρία στους κλάδους δραστηριοποίησής του και την τεχνογνωσία των περίπου 
2.300 εργαζομένων, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ επιχειρεί με περιβαλλοντική και κοι-
νωνική ευθύνη, παρέχοντας υψηλής αρτιότητας έργα υποδομής, ενέργειας 
και περιβάλλοντος στοχεύοντας στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των αν-
θρώπων, στην προώθηση της βιωσιμότητας και στη συνεχή δημιουργία προ-
στιθέμενης αξίας για το σύνολο των μετόχων, των εργαζομένων, της ελληνικής 
οικονομίας και κοινωνίας.

Οι βασικές παροχές μας
Ο Ομιλος προσφέρει οικειοθελώς παροχές, όπως ομαδικό συμβόλαιο ζωής 
και υγείας καθώς και λοιπές διευκολύνσεις για την εκτέλεση των εργασιών 
των υπαλλήλων.

Περί ευημερίας
Ο Ομιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ, αναγνωρίζοντας την αξία της επένδυσης στην υγεία και 
την ευεξία των εργαζομένων και στην ενίσχυση του εργασιακού κλίματος και της 
δέσμευσής τους, έχει θέσει ως στόχο και στρατηγική προτεραιότητα τον σχεδι-
ασμό του προγράμματος ολιστικής βελτίωσης ”Living Well” και την υλοποίηση 
μιας σειράς στοχευμένων δράσεων για την προαγωγή της υγείας και ευεξίας. 
Στο πλαίσιο αυτό, για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του προγράμματος έχει 
συστήσει σχετική Ομάδα Εργασίας με τη συμμετοχή στελεχών από τις Διευθύν-
σεις Ανθρωπίνου Δυναμικού, Υγείας & Ασφάλειας, Επικοινωνίας καθώς και από 
τη Διεύθυνση Στρατηγικής ESG & Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου. Οι δράσεις 
που σχεδιάζονται και υλοποιούνται βασίζονται σε 3 πυλώνες: Physical, Mental 
και Life. Ενδεικτικά, αναφέρονται οι δράσεις που ήδη υλοποιούνται, όπως η 
ομάδα καλαθοσφαίρισης (εταιρικό πρωτάθλημα Commercial League), η συμμε-
τοχή των εργαζόμενων στο “Race for the cure”, οι δράσεις που αφορούν στην 
προστασία του περιβάλλοντος αλλά και οι πρωτοβουλίες για την προώθηση 
της συμπερίληψης και ενσωμάτωσης. Παράλληλα, διενεργούνται σεμινάρια με 
ειδικούς φορείς, όπως το Άλμα Ζωής, καθώς και εκπαιδευτικές δράσεις που 
απευθύνονται στους γονείς σε συνεργασία με την Project Parenting.
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